Uitwerkingen Meetkunde MULO-B 1955 Openbaar. 
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Opgave 1.


[image: image30.jpg]


 
[image: image2.wmf]6,2497356876,2.

»



[image: image3.wmf]5

tan

tan1,333489987

CDCD

AAD

ADA

Ð=Þ==»

Ð

 
[image: image4.wmf]3,749559462103,7495594626,250440538.

BD

Þ=-»



[image: image5.wmf]222222

6,2504405385

BDCDBCBC

+=Þ=+Þ

 
[image: image6.wmf]2

64,068006928,0042493048,0

BCBC

=Þ»»

.


[image: image7.wmf]oo

5

tan38,6578383139

6,250440538

CD

BB

BD

Ð==ÞÐ=»


[image: image28.jpg]Fie Pont Lne Crce Units Transf Edt Meas Bns View Anim Other Hep
.00000 [length]

.00425 [length]

38.657845

=y





Opgave 2.

Omdat de raaklijnen CE en BE gelijk zijn en loodrecht staan op respectievelijk CM en BM is BECM een vlieger. Hetzelfde geldt voor ADCM.
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Omdat ADCM een vlieger is met 
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 is 
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een koordenvierhoek en geldt bijvoorbeeld 
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Omdat ook geldt 
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 geldt 
[image: image14.wmf]DEMABC

V:V

, dus 
[image: image15.wmf]::

DEABMEBC

=

 (1)
Ook geldt 
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 BECM is een koordenvierhoek, waardoor geldt 
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 zijn de driehoeken CME  en FCB gelijkvormig. 
Uit 
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Uit (1) en (2) volgt 
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Opgave 3.

Met de gegevens kunnen we eenvoudig 
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 construeren. Omdat ABCD een koordenvierhoek is geldt 
[image: image23.wmf]oooo

18018010872

DCBBAD

Ð=-Ð=-=

.
Van 
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 weten we dus de basis (BD) en tophoek C. Construeer nu 
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 met 
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. Punt C ligt nu op een cirkel door B en D met M als middelpunt. Bovendien ligt C op de lijn door A en het midden van BD.
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